

«наши ребята выбирают правильное решение — жертвуют своей жизнью». Школа в Забайкалье похвалилась двумя погибшими в Украине выпускниками

В классе школы №28 в городе Борзя уже две «парты героев» и «настоящий пример мужества» для учеников, как [выразились](#) журналисты местного госканала. Парты установили в честь погибших Сергея Размахнина и Никиты Бурдинского.

Военком города Борзя Андрей Шиц во время открытия новой парты заявил ученикам, что «школа №28 воспитывает не просто ребят, она воспитывает героев». 20-летнего Никиту Бурдинского, погибшего в ДНР при взрыве гранаты, уже после смерти [зачислили](#) в списки школьного отряда юнармейцев с названием «Путь к успеху».

«Когда встает выбор между "за" и "против" перед нашими ребятами

Размахнин Сергей (? - 28.01.2023)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 28.01.2023

Откуда: Забайкальский край, Борзя

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://t.me/horizontal_russia/19067

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/11309>